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Szanowni Rodzice 

Serdecznie zapraszamy do wzięcia udziału w Konferencji naukowo- szkoleniowej pt.: „Robimy wszystko by byli coraz lepsi, a są tylko bardziej smutni – depresja u dzieci i młodzieży”, nad którą honorowy patronat objęła Małżonka Prezydenta RP Agata Kornhauser-Duda. 


Konferencja odbędzie się 19 maja 2023 roku, w EKOMARINIE (ul. Dąbrowskiego 14).  Organizatorem konferencji jest Specjalny Ośrodek Szkolno-Wychowawczy im. Jana Brzechwy 
w Giżycku we współpracy ze Stowarzyszeniem Na Rzecz Wspierania Rozwoju Osób O Specjalnych Potrzebach Edukacyjnych „SZANSA” oraz Urzędem Miasta Giżycka. Szczegóły i zapisy poprzez formularz zgłoszeniowy na stronie www.soswgizycko.pl w zakładce konferencja. 
Powszechnie wiadomo, że problem depresji dziecięcej i innych zaburzeń psychicznych w wśród dzieci i młodzieży narasta, a możliwości walki z nimi są coraz trudniejsze. Konieczne jest wiec propagowanie wiedzy wśród rodziców i nauczycieli pracujących z dziećmi i młodzieżą.

Podczas organizowanych przez nas konferencji swoją wiedzą i doświadczeniem dzielą się wysokiej klasy specjaliści w swojej dziedzinie. Tym razem też tak będzie. Problem zaburzeń psychicznych zostanie przedstawiony kompleksowo. tj. zarówno z punktu widzenia naukowego, jak 
i praktycznego, a więc przez lekarza pediatrę, lekarza psychiatrę, psychologa i pedagoga. 

Chcąc zapewnić dostęp do tej wiedzy jak najszerszej grupie odbiorców, udział                    w konferencji jest bezpłatny. 

Wierzymy, że organizowana przez nas konferencja będzie nie tylko wkładem w propagowanie wiedzy na temat trudności natury psychicznej, ale również uchroni wielu młodych ludzi przed ciężarem choroby psychicznej oraz wskaże możliwości pomocy dziecku i rodzinie obarczonych tym problemem. 

Dyrektor SOSW 
Justyna Matelak


